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Drodzy Uczniowie!
Stoicie przed trudnym wyborem dalszej ścieżki edukacyjnej. Jest to też trudny etap dla Waszych rodziców. Aby udało się Wam dostać do wybranej szkoły,  należy przejść przez  procedurę naboru - proces rekrutacyjny. Wybór szkoły bywa stresujący. Przeczytajcie informacje, obejrzyjcie filmy i pamiętajcie, że podczas podejmowania decyzji możecie  liczyć na osoby wokół Was.

Na co należy zwrócić uwagę przy wyborze szkoły/rekrutacji:
• termin rekrutacji;
• dokumenty, które należy złożyć, m.in. świadectwo ukończenia szkoły podstawowej, zaświadczenie o szczegółowych wynikach egzaminu ósmoklasisty, zaświadczenie lekarskie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do podjęcia praktycznej nauki zawodu;
• sposoby rekrutacji (drogą Internetowa i tradycyjną). W przypadku większej liczby kandydatów niż miejsc w szkole (a tak zwykle jest z uwagi na możliwość aplikowania do 3 szkół, w ubiegłym roku można było aplikować do nieograniczonej liczby szkół) w trakcie rekrutacji brane są pod uwagę:
• wyniki egzaminu ósmoklasisty;
• oceny na świadectwie ukończenia szkoły podstawowej z: języka polskiego i matematyki oraz z dwóch obowiązkowych zajęć edukacyjnych (ustalonych przez dyrektora szkoły ponadpodstawowej jako istotnych dla rekrutacji);
• świadectwo ukończenia szkoły z wyróżnieniem;
• szczególne osiągnięcia wymienione na świadectwie, np. uzyskane wysokie miejsca w konkursach wiedzy, artystycznych i sportowych, aktywność społeczna (wolontariat).
Wyszukajcie stronę internetową Waszej wymarzonej szkoły i znajdźcie zakładkę rekrutacja

Zachęcam  również do  zapoznania się z artykułem:https://www.ore.edu.pl/images/files/POWER/zarzadzanie_oswiata/Kompetencje%20kluczowe%20-%20definicje%20i%20opis.pdf  oraz korzystania z podanych  stron Internetowych:
https://www.koweziu.edu.pl/filmy-i-spoty/item/1164-filmy-o-zawodach
https://doradztwo.ore.edu.pl/filmy-o-zawodach
https://www.perspektywy3d.pl/media/pdf/PERSPEKTYWY_Poradnik_Ucznia.pdf
https://mapakarier.org/paths
https://mapakarier.org/city 
https://www.youtube.com/watch?v=Patm_eu02ow&t=15s  



