Lekcja zdalna Technika kl. V.

Temat „Włókna – modne i przydatne w życiu. Funkcje odzieży. Moda na przestrzeni epok, zasady projektowania ubiorów.”

1. Otwórzcie podręcznik na str. 82 i przeczytajcie tekst do str. 83. Dowiecie się, że odzież obok pożywienia i mieszkania stanowi jedną z podstawowych potrzeb człowieka. Na przestrzeni wieków sposób ubierania się podlegał zmianom. Człowiek pierwotny okrywał  ciało skórami zwierząt. W Starożytności (np. w Egipcie) używano odzieży z płótna. Było to spowodowane łagodnym klimatem. Grecy również używali lekkiej odzieży z płótna, ale w zimniejszych okresach używali już  bawełny i wełny. Rzymianie natomiast cenili jedwab oraz batyst.


Ubiór od zawsze stanowił oznakę pozycji społecznej oraz zamożności człowieka. Z czasem stroje stawały się coraz bardziej skomplikowane, eleganckie, wymagające dużego nakładu pracy. Tak kształtowała się moda. Szyciem odzieży zaczęli zajmować się krawcy. Te wszystkie przemiany ilustruje wam grafika ze str. 83 w podręczniku. Na podstawie tych informacji możemy wyróżnić 3 podstawowe funkcje ubioru:

· ochronna,

· ozdobna,

· wyróżniająca.

Wykonajcie zadanie 4.1 ze str. 84 w podręczniku.

· Waszym zadaniem jest wykonanie projektu stroju sportowego na zajęcia WF dla chłopca i dziewczynki. Projekt narysujcie w zeszycie przedmiotowym.

· Następnie wytnijcie z bloku technicznego lub ze sztywnego kartonu lub tektury postacie chłopca i dziewczynki (wzory macie w podręczniku na str. 84).

· Elementy ubiorów sportowych wytnijcie z materiałów przewiewnych i wchłaniających pot.

· Naklejcie wycięte ubrania na kartonowe postacie dziewczynki i chłopca.

· Wykonajcie zdjęcia projektów zrobionych w zeszycie oraz gotowych ubiorów na kartonowych postaciach. Zdjęcia prześlijcie na adres mailowy gromekewa2@gmail.com

 HYPERLINK ""
. Termin przesłania prac to 8.04.2020r.

Pozdrawiam i życzę Wam spokojnych, spędzonych w rodzinnym gronie Świąt Wielkanocnych.

